
ATA Nº 015/2016 Da Sessão Ordinária - Realizada em 26/09/2016. 
 Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e 

Dezesseis, às 18:00 hrs  (dezoito horas), reuniram-se em Sessão Ordinária nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff/RS, os 

seguintes Edis: VALDIR JOSE VIEIRA, AUGUSTO JULIANO LISKA,  

LAIRTON ANDRE KOECHE, MIRTES LUIZA SCHMIDT,  

MARCELO HENRIQUE KOCH, ADRIANA T. M. NEUHAUS,     

ALVORI    ROBERTO    SCHARLAU,    ADRIANO RODRIGO 

MATTGE e IVANIR URBANO BORN.  Verificado o número legal de Edis 

presentes, a Sessão foi aberta pelo Presidente – Vereador VALDIR JOSE 

VIEIRA, e após colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no  

dia 12/09/16, sendo aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade 

a Sessão, realizou-se a leitura do expediente recebido do Prefeito Municipal: 

P. de Lei nº 036/16 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir um 

crédito Suplementar, no valor de R$ 8.112,00 (oito mil, cento e doze reais), 

destinado ao repasse do incentivo aos Agentes Comunitários de Saúde, e dá 

outras providências”. Prosseguindo-se com os trabalhos foi aberto espaço 

reservado ao expediente Recebido de Diversos: Assembléia Legislativa: 

Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;  

UVERGS; INLEGIS; Comissão de Assuntos Municipais – Assembléia 

Legislativa; Congregação de Nossa Senhora Hospital Notre Dame Julia 

Billiart. Revistas: Bens e Serviços; RADIS; Boletim CNM; Universo UPF 

Jornais: Jornal Integração; O Regional; O Mensageiro; Panorama Regional e 

Correio do Povo. Prosseguindo com a Sessão, foi aberto espaço Expediente 

Expedido dos Vereadores: Of. nº 126/16CMV de autoria do Vereador 

IVANIR URBANO BORN – Pedidos de Informações para Hospital Notre 

Dame Julia Billiart; Of. nº 130/16CMV de autoria do Vereador MARCELO 

HENRIQUE KOCH – Votos de Parabenização para EVANDRO ROSSI 

GRÄFF; Of. nº 131/16CMV de autoria do Vereador MARCELO 

HENRIQUE KOCH – Votos de parabenização para EDERSON ROSSI 

KRÜGER; Of. nº 132/16CMV de autoria da Vereadora ADRIANA T. 

MÜHL NEUHAUS – Pedidos de informações para COPREL sobre 

instalação de internet. Projeto de Resolução nº 001/2016 de autoria da Mesa 

Diretora que “Altera art. 75 da Resolução de 10 de maio de 2011 que dispõe 

sobre o Regimento Interno de Victor Graeff”. Continuando com a Sessão, foi 

aberto espaço para os Pedidos Verbais dos Vereadores: A Vereadora 

ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS solicita ao Poder Executivo Municipal, 

que  seja  realizada  com  urgência  a  troca  de  lâmpadas  e/ou luminárias nas 

................................................................................continua na fl. seguinte. 



.................................continuação da ATA Nº 015/2016 – De 26/09/2016. 
proximidades da Comunidade Evangélica de São Jose da Glória. A Vereadora 

solicita, via Secretaria de Obras e Trânsito, que sejam instalados bueiros no 

acesso à propriedade do Sr. CARMO ULRICH, localidade de São Jose da 

Glória. O Vereador AUGUSTO JULIANO LISKA  solicita  ao  Poder  

Executivo  Municipal,  que fosse estudada a possibilidade de se instalar um 

redutor de velocidade na Av. Cochinho, proximidades da Maxiclínica. 

Continuando com os Trabalhos, foi aberto espaço para o Pequeno Expediente, 

onde o Vereador IVANIR URBANO BORN comentou com os demais sobre 

ofício recebido do Hospital Notre Dame Julia Billiart, acerca da dúvida que 

existia sobre dívida do Estado com aquela Instituição era real ou não e 

ressaltou a importância destas informações seguras, enquanto o Vereador 

VALDIR VIEIRA afirmava que não existia esta dívida, e em reuniões em que 

o Vereador participou com o Secretário Estadual da Saúde, foi registrada esta 

informação. Devemos cuidar muito as informações que prestamos para a 

comunidade, de forma equivocada ou de maneira intencional, mas devemos 

ter certeza do que estamos informando. Hoje a dívida estaria em R$ 

431.226,58, o que não é pouco para aquela Congregação. Infelizmente o 

Governo do Estado não vem passando os recursos nem para os Hospitais, e 

também para os municípios, trazendo enormes dificuldades para nosso 

município. Em seguida, o Presidente da Comissão Permanente de Orçamento, 

Finanças, Economia e Infra – Estrutura – COFE, Vereador ADRIANO 

RODRIGO MATTGE comunicou aos demais pares e à comunidade em 

geral, que será realizada nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores, no dia 10 de outubro de 2016 (segunda – Feira), horário 

previsto para início às 17h, Audiência Pública, a fim de discutir, analisar e 

debater o P. Lei N° 035/2016, que “Dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária de 2017”. Findo a Ordem do Dia, foi 

comunicado a todos que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia  

10/10/16  às  18:00 (dezoito horas) e  ao mesmo tempo deu  por encerrado os 

trabalhos  dessa  Reunião, que contou com a presença das Sras. Leticia Mühl, 

Tania Cavalheiro Priscila Barcellos, Marisa Rodrigues da Silva e Francieli 

Oliveira. Sala de Reuniões - Câmara Municipal de Vereadores – Victor 

Graeff/RS, aos 26 dias do mês de setembro do ano de 2016/./././././././././././././. 
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